

『ダメな統計学——悲惨なほど完全なる手引書』正誤表

2017年3月20日現在

場所	誤	正	備考
1 ページ脚注*1	50万冊以上	150万冊以上	第5刷以降で修正済
167 ページ 文献 [30]	(2010):47-73.	(2011):47-73.	第3刷以降で修正済